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Közp. nyomt. XX cs •— A Népjóléti Központ szervezése 
köss* A Kcpjóléti Központ a szabály- 
rendelet életbeléptekor, 1017 január 
1-én megkezdte működését t az el- 
műit három hónap alatt annyira 
előrehaladt a társadalmi népjóléti 
tevékenység egységes megszervezésé­
vel, hogy husvét után már intézmé­
nyesen is megalakulhat. A központ 
IS szakosztályt alakit a különböző 
ügyágak szerint, ezekhez osztják be 
a.S összes jótékonysági egyesülteket 
és intézményeket egységes irányítás 
és ellenőrzés szempontjából. Egy- 

* előre 155 ilyen népjóléti egyesületet 
és intézményt tart nyilván a Nép­
jóléti Központ os ezentúl csakis az 
itt gyűjtött és ellenőrzőit adatok 
alapján részesülhet akármeíy intéz­
mény hatósági támogatásban.

A jótékony hangversenyek, gyűj­
tések engedélyezését a Népjóléti Köz­
pont javasolja és itt kell elszámolni 
ezek jövedelmét. Eddig 42 hangver­
senyre adtak engedélyt. Az első ne­
gyedévben 6181 általános jellegű és 
1712 jogi esetben intézkedett a Nép­
jóléti Központ, 1520 szülő-nőt látott 
el, 1200 anyának ad havonként szop­
tatási dijat, 2160 szegényt látott el 
rögtöni és 2629-et havi segélyezéssel, 
nagymennyiségű ruhát, cipőt és élel­
met osztott ki s 584 esetben részesí­
tette diszkrét támogatásban hadba- 
voiiuit írók, művészek és színészek 
családjait.

Maga a Népjóléti Központ csak ’ 
kivételesen és főként a középosztály 
tagjainak eseteiben űzi hivatása sze-
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zés a kerületi elöljáróságok ügykörébe 
tartozik. A központ munkálatait hét 
végleges tisztviselő és 18 ideiglenes 
munkaerő látja el. Az adminisztráció 
költségeit a város viseli.

Bárczy polgármester és Déri Ferenc 
alpolgl estei jelenlétében tegnap 
mutat 1 a be dr. Csergő Hugó, a Nép­
jóléti Ivözpont szervezője és igazga­
tója az uj intézményt. A látottakból 
azt a tapasztalatot szereztük, hogy 
bár még messze állunk; a kitűzött 
céltól, az összes elhagyottak, baj­
ban levők és segélyre szorulók teljesen 
hathatós támogatásának biztos lehető­
ségétől, annyi azonban megáll apit- 

ás tg ip tem izzjiz  söriófe
szükség w lt c hogy mód; kezdünk
megérkezni arra a pontra, melyen át 
a célhoz vezető helyes utakat meg­
találhatjuk.
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